



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/14-01/1
URBROJ: 2170/01-15-00-14-111
Rijeka, 1. rujna 2014.

Poštovani roditelji,

Grad Rijeka od rujna ove godine uvodi Rijeka City Card sustav. Riječ je o gradskoj kartici (Diners Club Rijeka City Card – DC RCC) putem koje će biti moguće koristiti različite gradske usluge (javni gradski prijevoz autobusima Autotroleja, parkiranje na parkiralištima Rijeka Prometa, članstvo u gradskoj knjižnici, a s vremenom i druge gradske usluge).

Od 1. rujna 2014. godine gradsku karticu mogu izraditi svi osnovnoškolci i srednjoškolci. Kartica se može izraditi u poslovnicama Erste banke i u centralnom prodajnom mjestu Autotroleja (Jelačićev trg 3).

Kada se kartica izradi, na nju se upisuje mjesečna pokazna karta na prodajnim mjestima Autotroleja (Jelačićev trg 3, Delta b.b. i u Opatiji - Velog Jože 1).

Zbog prelaska na ovaj novi sustav, osnovnoškolci i srednjoškolci gradsku karticu mogu izraditi i u nju upisati pokaznu kartu sve do 13. rujna 2014. Dakle, u duljem roku nego što je to bilo do sada.

No, kako je za izdavanje gradske kartice potrebno ispuniti Zahtjev za izdavanje, kojeg za malodobne osobe potpisuje i predaje roditelj ili zakonski skrbnik, želimo Vas uputiti u čitav postupak i potrebnu dokumentaciju kako bismo Vam olakšali proces pribavljanja kartica i kako bismo gužve na prodajnim mjestima Autotroleja sveli na minimum.

Postoje tri vrste gradske kartice koje sve podržavaju korištenje gradskih usluga, a razlikuju se u platnoj funkcionalnosti koja je razvijena kao posebnost ovog sustava jedinstvenog u Hrvatskoj. Riječ je o ovim vrstama kartica:

DC RCC prepaid kartica
DC RCC companion kartica
DC RCC kreditna kartica

Budući da je kreditna kartica namijenjena punoljetnim kreditno sposobnim osobama, za svoje dijete odabrat ćete Prepaid ili Companion karticu.

Prepaid kartica omogućava da se na nju upišu mjesečna ili godišnja pokazna karta kupljena u Autotroleju, pretplatne parkirne karte Rijeka prometa, članarina u Gradskoj knjižnici Rijeka, ali i da se na nju uplati iznos do 1.000 kuna kojim se onda mogu kupovati jednokratne vozne karte u autobusu, plaćati parking na parkiralištima Rijeka prometa te kupovati u 200-tinjak trgovina u Rijeci koje podržavaju beskontaktno plaćanje karticama Diners Cluba. **Uplata financijskog iznosa na ovu karticu, međutim, nije**

uvjet za upis gradskih usluga, odnosno pokazne karte. Dakle, ukoliko ne želite da Vaše dijete gradsku karticu koristiti kao platnu karticu, na ovoj kartici mogu biti upisane samo gradske usluge, bez financijskih sredstava. Izdavanje Prepaid kartice košta 30 kuna, a kartica vrijedi 3 godine

Ukoliko ste Vi kao roditelj već korisnik neke Diners Club kreditne kartice, za svoje dijete starije od 7 godina možete zatražiti **Companion karticu**. Na Companion karticu moguće je također upisati gradske usluge (mjesečnu/godišnju pokaznu kartu, parkirnu kartu, članarinu u knjižnici). Vi, kao postojeći korisnik DC kartice, određujete limit potrošnje na Companion kartici svoga djeteta u iznosu od 50 do 1.000 kn mjesečno. Osim korištenja gradskih usluga, ova kartica omogućava i kupovinu na svim Diners Club prodajnim mjestima u Hrvatskoj i inozemstvu.

Ukoliko ste već korisnik Diners Club kreditne kartice, **više informacija o Companion kartici i načinu njena izdavanja dobit ćete od Erste Card Cluba.**

IZRADA PREPAID GRADSKE KARTICE

Za izradu Prepaid kartice nema posebnih uvjeta i nju može imati svako dijete starije od 6 godina, kao i svaki građanin.

Ova se kartica može izraditi u centralnom prodajnom mjestu Autotroleja (Jelačićev trg 3) i u poslovnicama Erste banke (SC Jadranski trg 3 Rijeka, Aldo Collonello 1 Rijeka, Zametska cesta 59a Rijeka, Vjekoslava Spinčića 3/2, Opatija i Maršala Tita 9, Matulji).

Postupak izrade odnosno izdavanja Prepaid kartice je sljedeći:

1. Ispuniti Zahtjev za izdavanjem Diners Club Rijeka City Card prepaid kartice

Molimo Vas da ovaj Zahtjev za izdavanje Prepaid kartice pronađete na web stranicama Autotroleja www.autotrolej.hr ili na web stranici Rijeka City Carda www.rijekacitycard.hr, isprintate ga i ispunite prije dolaska na mjesto izrade kartice. Ukoliko niste u mogućnosti to učiniti, Zahtjev ćete moći ispuniti i na mjestu izrade kartice.

2. Zahtjevu treba priložiti sljedeću potrebnu dokumentaciju:

- a. dijete - jedan od sljedećih dokumenata (obzirom da se radi o malodobnoj osobi): kopija izvoda iz matične knjige rođenih ili rodnog lista ili kopija osobne iskaznice ili kopija putovnice;
- b. fotografija – dijete se fotografira na licu mjesta ili se fotografija može prenijeti s djetetove osobne iskaznice/putovnice ili fotografiju djeteta možete donijeti
- c. roditelj – kopija osobne iskaznice ili putovnice

3. S navedenom dokumentacijom i ispunjenim Zahtjevom, roditelj osobno dobiva Diners Club Rijeka City Card prepaid karticu za dijete u poslovnicama Erste banke (SC Jadranski trg 3 Rijeka, Aldo Collonello 1 Rijeka, Zametska cesta 59a Rijeka, Vjekoslava Spinčića 3/2, Opatija i Maršala Tita 9, Matulji) ili na centralnom prodajnom mjestu Autotroleja na Jelačićevom trgu.

4. Nakon preuzimanja kartice, uz priloženu potvrdu o školovanju koju izdaje škola, roditelj u jednoj od tri poslovnice Autotroleja (Jelačićev trg 3, Delta b.b. ili u Opatiji Velog Jože 1) kupuje pokaznu kartu za dijete koja se upisuje na izrađenu gradsku karticu.

Izdavanje gradske Prepaid kartice košta 30 kuna a kartica vrijedi 3 godine. Od listopada će biti moguće pokaznu kartu kupiti i upisati na gradsku karticu putem interneta, a od prosinca i na drugim prodajnim mjestima u gradu. Dakle, neće više biti potrebno svakoga mjeseca dolaziti u Autotrolej. Time će se bitno olakšati korištenje usluge javnog gradskog prijevoza i smanjit će se gužve koje su do sada bile prisutne.

Kako je svaki prelazak na novi sustav obilježen početnim izazovima, unaprijed Vas molimo za razumijevanje i strpljenje ukoliko se pojave ikakve poteškoće. Uvjereni smo da će u konačnici ovaj sustav za sve građane biti puno povoljniji od dosadašnjeg.

Puno više informacija o Rijeka City Card sustavu, vrstama gradske kartice, načinima izrade i sl. možete doznati na www.riekacitycard.hr

Unaprijed se zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji.

S poštovanjem,


GRADONAČELNIK
Mr.sc. Vojko Obersnel